

*Рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА) подтвердило рейтинг страховой компании «Пари» на уровне «А+» – «Очень высокий уровень надежности», второй подуровень. По рейтингу установлен «стабильный» прогноз, что означает высокую вероятность сохранения рейтинга на текущем уровне. Ранее по рейтингу действовал «развивающийся» прогноз. С рейтинга снят статус «под наблюдением».*

«Изменение прогноза по рейтингу с «развивающегося» на «стабильный» связано с изменением структуры инвестиционного портфеля страховщика. Ранее в структуре инвестиций существенную долю занимал объект вложений с рейтингом минимально допустимого уровня для размещения резервов и собственных средств страховой компании, при этом по рейтингу был установлен «негативный» прогноз. После изменения структуры инвестиционных вложений риск снижения рейтингов основной части этих вложений до уровня, ниже минимально допустимого, значительно сократился», – отмечает Алексей Янин, управляющий директор по страховым рейтингам RAEX (Эксперт РА).

Инвестиционный портфель компании характеризуется высоким уровнем надежности и ликвидности, что оказывает положительное влияние на рейтинг компании. На объекты с рейтингом А и выше или рейтингами аналогичного уровня других международных рейтинговых агентств, а также недвижимость, приходилось 75,9% от совокупных инвестиций компании на 01.03.2016. Доля высоколиквидных вложений в инвестиционном портфеле компании на 01.03.2016 составила 79,5%. Также в качестве позитивных факторов отмечаются высокие темпы прироста собственных средств (22,4% на 31.12.2015 по сравнению с 31.12.2014) и страховых премий (23% за 2015 год по сравнению с 2014 годом). Кроме того, аналитики выделяют высокий уровень диверсификации страхового портфеля (за 2015 год коэффициент диверсификации составляет 0,152, доля крупнейшего вида в общем объеме собранных взносов – 27,3%), высокую рентабельность активов (6% за 2015 год) и собственного капитала (21,7% за 2015 год).

В числе факторов, не позволивших присвоить более высокую рейтинговую оценку, выделяются высокая доля фондовых инструментов в инвестиционном портфеле компании (58,3% на 01.03.2016), высокая доля расходов на ведение дела (47,3% от взносов-нетто за 2015 год), высокая величина комиссионного вознаграждения агентам, крупнейшему каналу продаж (26,3% за 2015 год).

Компания специализируется на предоставлении услуг по страхованию грузов, страхованию прочего имущества юридических лиц, страхованию автокаско, а также по страхованию от несчастных случаев и болезней.

По данным ЦБ РФ, по итогам 2015 года АО «СК «Пари» заняло 41-е место среди российских страховых компаний по объему собранной страховой премии, 6-е место по страхованию грузов, 25-е место по страхованию прочего имущества юридических лиц, 32-е место по страхованию автокаско, 38-е место по страхованию от несчастных случаев и болезней.

По данным RAEX (Эксперт РА), активы страховщика на 31.12.2015 составили 5761402 тыс. рублей, собственные средства – 1488364 тыс. рублей, уставный капитал – 640000 тыс. рублей, за 2015 год компания собрала 2931954 тыс. рублей страховых взносов.

Источник: [Википедия страхования](#) , 18.03.16